

中国银行聊城分行私人银行中心揭牌

让财富管理更有温度,共同开启财富金融新局面

10月27日上午,中国银行聊城分行私人银行中心揭牌仪式成功举行。聊城市人民政府副市长王刚、中国银行山东省分行副行长王魏及相关单位领导、私人银行客户代表等共同见证了这一重要时刻。

私人银行中心的成立,标志着中国银行聊城分行财富管理业务迈上了一个新的台阶,迎来了全新的发展机遇。

■ 融通世界,造福社会

中国银行是一家连续经营超过百年的商业银行,也是全球化和综合化程度较高的银行。一百多年来,中国银行始终心系民族,坚守“为社会谋福利,为国家求富强”的理念,秉承“融通世界,造福社会”的贵任使命,致力于为国家经济建设、人民美好生活提供专业优质的金融服务。

2007年,中国银行在北京成立国内首家私人银行中心,开创私人银行服务之先河。中国银行凭借遍布全球的服务网络和国际化专业人才队伍,融合国际顶级财富管理理念,为私人银行客户提供高品质、精英式专属尊享服务。

十多年来,中国银行私人银行中心在风云变幻的市场中坚守初心、淬炼成长,在跨领域的资源整合中探索创新、全面服务。目前,中国银行私人银行客户超15万户,管理金融资产超2.3万亿元,在国内拥有167家私人银行服务机构,尊享服务延伸至香港、澳门、新加坡、伦敦等全球金融中心。

2022年9月,中国银行一举荣膺《环球金融》中国之星“最佳可持续金融银行、最佳私人银行、最佳企业家银行”三项殊荣。在“2022中国金融创新论坛

暨中国金融创新奖成果发布会”揭晓的获奖榜单中,中国银行私人银行荣膺“十佳家族信托管理创新奖”和“十佳数字财富管理创新奖”两项大奖。该奖项由《银行家》杂志于2007年发起,是金融行业颇具影响力的奖项评选之一。

■ 以诚相托,以信相守

2015年,中国银行私人银行推出“家族信托”服务,秉承精品化发展策略,坚守财富价值管理本源,围绕客户对事业蓬勃发展、家族代代兴旺的美好愿景,搭建财富传承的顶层架构。多年来,中国银行私人银行在推动家族信托业务发展过程中,精耕细作,多措并举,运用专业工具实现财富价值最大化,让财富为未来赋能,提升社会价值。

2022年是中国银行成立110周年,也是中国银行私人银行中心成立15周年。中国银行私人银行依托集团经营优势和多年行业深耕,再开行业先河,首家推出“企业家办公室”服务。

百年中行的精神品质,深深写进了私人银行的基因和血脉,形成了中国银行私人银行服务国家战略、践行社会责任的坚定信念。“企业家办公室”赋予私人银行服务更高的格局

定位,立足企业家视角,以高度定制化的财富价值管理为核心,通过全方位、全周期、全球一体化的专业服务平台,支持企业家以恒心办恒业,助力企业家实现个人、家庭、企业和社会责任的长期发展愿景。

“企业家办公室”将进一步发挥集团“一体两翼”全球化、综合化经营优势,依托海内外市场,深度洞察企业家在家庭、企业、社会维度的多元服务需求,支持企业家从创新创业到家业长青,从守护小家到服务社会,提供涵盖个人、家庭、企业、社会需求在内的一站式财富管理服,实现家庭财富和企业发展的绿色转型,激发中国经济高质量发展的源源活力。

■ 根植聊城,服务聊城

作为中国银行驻聊分支机构,中国银行聊城分行成立于1982年。近年来,聊城分行深入贯彻总行“一体两翼”“八大金融”发展战略,认真践行省行党委“1+6”治行理念,推行“3+2”文化建设,取得了显著成效。

40年风雨历程,中国银行聊城分行始终秉承“根植聊城、服务聊城”的理念,坚持以人民为中心,积极践行金融报国、服务为民,全面融入聊城市经济

社会发展,以专业能力服务广大客户,以金融力量助力全市高质量发展。中国银行聊城分行先后荣获聊城市“绩效考核优胜单位”“服务高质量发展绩效考核优秀单位”“金融消费者权益保护工作先进单位”等荣誉称号。

依托“百年中行”的深厚底蕴,中国银行聊城分行全力做好私人银行中心客户服务,建立起日臻完善的财富金融服务体系,为客户提供更为周到的服务。聊城分行为私人银行客户配备专属客户经理,为客户量身打造资产配置报告,充分彰显私人银行服务的专属性和专业性。作为服务于高端客户的私享平台,私密性是私人银行的业务特点。聊城分行设立独立洽谈室,提供高私密性服务,全面保护与客户的交流信息,保障客户财产安全并实现保值增值。此外,聊城分行还设有私人银行客户活动中心,为客户提供一方自由畅谈的空间。

中国银行聊城分行私人银行中心的成立,不仅是聊城分行跨时代的里程碑,更标志着聊城分行服务高净值客户的能力迈上了一个新台阶,同时也对聊城分行提供综合性金融服务的能力提出了更高要求。中国银行聊城分行将以此为契,持续强化“以客户为中心”

的服务理念,发挥全球服务的特色优势,依托“一点接入、全球响应、综合服务”机制,提升私人银行服务能力,努力把服务半径从个人延伸到家族和企业,把资产配置从境内扩展到全球,把服务周期从当期规划升级到长期传承,为私人银行客户构建全方位、个性化的财富管理服务体系,让财富管理更有温度,创造出更多价值与回报,共同开启财富金融新局面。

站在新的历史起点,中国银行聊城分行将继续担负“融通世界,造福社会”的贵任使命,在市委、市政府和监管部门的大力支持下,牢记“国之大者”,主动融入国家发展战略,全面提升服务效率和水平。聊城中行将举全行之力,支持企业家创新发展,服务实体经济和产业升级,更好满足人民群众美好生活需要和实体经济多样化的金融需求,全面助力中国式现代化在聊城大地的生动实践。

山积而高,泽积而长。中国银行聊城分行私人银行中心“以诚相托,以信相守”,为客户提供全球化、综合化专属金融服务礼遇,用专业促财富源远流长,用专注保家业百年长青。中国银行聊城分行私人银行中心携手聊城企业家共享机遇,共谋发展,一起向未来!



私人银行
PRIVATE BANKING

聊城分行私人银行中心 | 揭牌盛典

山东·聊城